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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião realizada 

aos 29 (vinte e nove) dias do mês de junho do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Pedro Renato Frozzi; Relator: Vereador Bruno José 

de Morais; Membro: Vereador Antônio Carlos Moises Franco. Comissão de Obras e Serviços 

Públicos, Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: 

Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: 

Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa, Membro: 

Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, 

Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Maxsael Fernandes da Luz; e, Membro: Vereador 

Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael 

Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Pedro 

Renato Frozzi. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: 

Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: Vereador Bruno José de Morais.  Comissão de 

Segurança Pública, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Éber Jose 

da Silva; Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. Às 08h05 (oito horas e cinco minutos), reuniram-

se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade 

de deliberação ordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada a chamada 

nominal onde foi constatado presença dos Vereadores Juvenal Belo da Hora, Daniel Nonato Paz, Éber 

José da Silva, Leonilda Iaski da Rocha Supi, Pedro Renato Frozzi, Maxsael Fernandes da Luz, Bruno 

José de Morais, Antônio Carlos Moisés Franco e a ausência do vereador Gevan Pires Barbosa e da 

vereadora Gesiane Pereira. Dando continuidade passou-se para deliberação das seguintes pautas: 

Ofício Nº 001/2021-SINCOSAM,  que a pedido da Coordenadora da Delegacia Sindical dos ACS e 

ACE em Apuí, solicita autorização para participar da reunião das Comissões Permanentes para tratar 

sobre assuntos referente ao adicional insalubridade para os agentes comunitários de saúde; após 

leitura a matéria foi cedido o espaço para que os agentes de saúde pudessem falar; onde o tema central 

era sobre o adicional de insalubridade, onde os funcionários só recebem esse adicional, caso haja 

algum paciente com doença contagiosa na sua área, a proposta dos ACS e ACE, é que os vereadores 

criem uma proposta de Lei para alterar essa Lei que já está em vigência; ficou acordado que após o 
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recesso os vereadores responsável pela Comissão, sentarão para entrar em um consenso de onde 

sairão os encaminhamentos necessários. Ofício Conjunto Nº 003/2021-CLJRF/COSP,  que convida 

o Engenheiro Civil/Responsável pela Empresa Vuicik Construções e Terraplanagem, para tratar de 

assuntos atinentes as obras da Escola de Ensino Fundamental localizada no Bairro São Sebastião; 

como não ouve resposta, pediu para que fosse reenviado o ofício convite para o engenheiro 

responsável; o vereador Antônio Carlos Moisés Franco, pediu que fosse enviado um ofício ao prefeito 

municipal, pedindo que ele tome as medidas cabíveis contra a empresa responsável por obras no 

município, que vem apresentando irregularidades na execução da obra. Por fim e nada mais a ser 

tratado, e para constar, eu, Douglas Santos Rocha, na qualidade de Assessor Administrativo, lavrei a 

presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do 

Amazonas, em 29(vinte e nove) de junho do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

              

    Vereador Juvenal Belo da Hora                                        Vereador Gevan Pires Barbosa 

                                                                                                               

    Vereador Daniel Nonato Paz                                             Vereador Éber José da Silva    

                                                                                                                                                    

Vereador Maxsael Fernandes da Luz                             Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

  

     Vereador Pedro Renato Frozzi                                         Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi 

                                                                                                                                                                                                                                                

     Vereador Bruno José de Morais                                        Vereadora Gesiane Pereira                                                   
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